

本篇文章给大家谈谈全身抽脂一次可以抽多少毫升，以及全身抽脂一次可以抽多少毫升血对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

- [1. 腰腹吸脂一次吸脂能瘦多少斤？](#)
- [2. 抽脂抽的是脂肪细胞吗](#)
- [3. 腹部抽脂术要多少钱](#)
- [4. 减肥吸脂术多少钱](#)
- [5. 吸脂可以减肥吗？吸脂瘦下来的原理是什么？](#)

## 腰腹吸脂一次吸脂能瘦多少斤？

“医生，做完腰腹吸脂后，一般能瘦多少斤？我现在快140斤，腰很粗肚腩很大，做腰腹吸脂能减掉个十几、二十斤吗？”

我们认为，像这样抱着“吸脂即减肥”的错误认知的读者、求美者并非个例。

先放结论，吸脂不等于减轻体重。北京韩啸的威塑吸脂手术无法为你减去十几、二十斤的体重！

“油比水轻”的道理你应该懂，脂肪细胞本身密度非常低，质量很轻，约为0.85克/毫升，在体重中占据不了多少重量。但是，脂肪细胞本身体积比较大，拿相同重量的脂肪与肌肉相比较，明显脂肪体积比较大。

## 抽脂抽的是脂肪细胞吗

1是的，抽脂是抽取身体中的脂肪细胞。2抽脂的原理是利用吸管和负压抽取皮下脂肪组织，因此抽出来的主要是脂肪细胞。3不过需要注意的是，抽脂并不等于减肥，脂肪细胞只是被暂时移除，并不会减少身体脂肪含量，只有通过适当的饮食和运动才能达到减肥的效果。

## 腹部抽脂术要多少钱

腹部吸脂术的价格在7000元-8000元左右。腹部吸脂手术目前按照吸收脂肪毫升数量收费，再加麻醉费、材料费等手术费用，建议脂肪堆积较明显部位应分次抽吸或分几个部位抽吸，吸脂手术会更安全。到正规医院面诊后在选择解决方案。

## 减肥吸脂术多少钱

减肥吸脂术需要在5000-6000元左右。就是如果假设要吸腹部，腹部的吸脂的整个部位是在6个计价单位左右，也就是它的费用在3万元左右。当然，在不同的机构，它的价格是有差异的，不同的医生也是有差异的。

## 吸脂可以减肥吗？吸脂瘦下来的原理是什么？

吸脂可以减肥，本身吸脂就是通过减少身体脂肪细胞的数量来缩小围度，从而达到瘦身的效果的。

▼脂肪就这么吸出来了

▼吸脂的原理

但是，吸脂在减重方面并不突出，因为脂肪细胞大但是他的重量轻，所以即使单次吸脂总量5000ml的，整个人可能就也就轻了几斤而已，但是瘦身的效果还是很明显的。

而被吸出体外的脂肪，是不会再长回来了。成年后脂肪细胞的数量基本是恒定的，不会再增加了，当我们把一部分脂肪吸走后，这一部分就实打实地没了，就像是你有10颗巧克力，你吃1颗就少1颗，不会再变回来了。

比起单纯的吸脂，会更建议做“修脂塑”形体美学雕塑，不仅由经验丰富的医生采用现行各项理想且纯熟技术进行操作，痕迹微创更隐秘，层次把握准确损伤更小，加上各项高科设备辅助，让形体雕塑效果更加出色。

比如“钻石精雕”的使用，“钻石精雕”是集“溶脂、塑形、紧肤和修复”四大功能于一身的高能射频设备，尤其是它的紧肤功能，在用修脂塑脂雕塑型时配合使用，相当于做了一次热玛吉，可以对纤维隔膜及真皮层进行热刺激，促进胶原蛋白再生及收缩，术后可以加速皮肤回缩紧致，让受术部位更平整柔滑有弹性。

▼钻石精雕辅助治疗中

▼改善效果

不管是什么整形外科项目，都还是需要现场面诊才能制定适合个人的方案，所以如果有需要的话，在网络了解信息后，还是要到正规医美机构找有经验的执业医师面诊确定。

关于全身抽脂一次可以抽多少毫升，全身抽脂一次可以抽多少毫升血的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。